

2010年11月3日 星期三

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 禹华 电话 67655637

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

全市专项检查教育乱收费

重大乱收费行为可追溯

本报讯(记者卢文军)全市物价部门 对各类学校的教育收费专项检查正在如 火如荼地进行。记者昨日从市物价局获 悉,如果学校存在连续性的重大乱收费行 为,专项检查可追溯到上一年度。值得一 提的是,与往年的教育专项检查有区别的 是,省、市物价主管部门相继下放权限,部 分省属、市属学校可以由下级物价检查部

门进行检查。

此次专项检查时间将持续到12月5 检查的范围涉及各级各类学校、地方 政府及行政主管部门涉及教育的收费行 为。重点对教育收费领域的改制学校收 费、义务教育阶段乱收费、幼儿园(所)收 费等市民反映强烈的问题进行检查。检 查时限为2010年秋季开学以来发生的收

费行为,其中,对于具有连续性的重大乱 收费行为可以追溯到上一年度。

专项检查采取委托检查和同级检查 相结合的方法。市物价局在市内各区选 取1至2所市属学校委托所在区物价部门 进行检查,其他市属学校由市物价局负责 检查,县(市)区所属学校由当地价格主管 部门负责检查。



帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

菜贩来了路堵了 菜贩不来没菜吃

福华街小区盼建"临时疏导点"

本报讯(记者 王影 实习生 李笑玫) 就市领导关注的二七区北福华街小区占道 经营及治理情况,记者昨日进行了回访。

昨日上午10时许,临近淮河东路的北 福华街小区门口,记者没有看到一家蔬果 流动摊子,道路整洁有序。据了解,10月 28日,福华街办事处城管人员再度对占道 摊点进行了清理,并组织人员动态管理,每 天早上7时至晚上7时,小区以及出入口都 有人不间断巡查。

"一些商贩搬到路对面的南福华街小 区了。"家住北福华街小区1号院的毛小姐 告诉记者,以前流动摊贩把她居住的小区 堵得水泄不通,两个月前进行大规模清理, 最近占道经营的少多了。

与北福华街小区一路之隔的南福华街 小区门口,有一两家流动摊贩,他们在小心 经营的同时,随时准备蹬三轮车"开溜" 再往里走,50米长的道路两边,杂乱不堪地 摆设着蔬果摊子,有10多家。中午11时30 分许,车流、人流和蔬菜摊交织在一起,南 福华街小区门口开始拥堵。

"菜贩来了,路堵了;菜贩不来,没菜 吃,你说愁不愁?"在附近居住的赵大爷 说。他介绍,原先这附近有两个农贸市 场,一个是航海市场,一个是酒精厂市 场,今年前后它们都陆续拆掉了,如果没 有这些流动摊贩,居民到最近的高砦买 菜,骑车也要30分钟。赵大爷建议,解决 居民吃菜难,不妨建个"临时蔬菜瓜果疏导

点"。"做个小买卖不容易,谁愿意天天'打 游击'。"听到居民的提议,不少流动摊贩也 直夸好。

对于居民和流动摊贩的建议,福华街 办事处一刘姓负责人说,已经向区相关部 门提交了申请,但由于条件不达标未被批 准。办事处正考虑另选其他位置设点。他 表示,在彻底解决问题前,引导南福华街小 区的流动摊贩分时段集中经营,既不影响 市民出行,也缓解了买菜难的问题。

大桥向西行驶,空气中弥漫着一股恶

臭气味。下车查看,路北雨水排放明

沟流着乳白色废水;再向西行,污水又

变成了黑灰色;没走多远,水沟里的工

黑灰色、仿佛水泥浆一般的工业废水,

找到一处污水排放点,黄色废水正是

从这里的管道中排出的。在正对着姚湾

路南侧的雨水明沟,同样流淌着

在三十里铺村北大门东侧,记者

业废水变成了黄色,气味越发难闻。

有些地段废水甚至流上了路面。

新车刚买一周 轮胎不翼而飞

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李四信 文/图) 刚买一周的轿车,一夜之间四个轮胎竟然不翼而 飞,这让车主陈先生郁闷不已。目前,金水区刑 侦部门已介入调查。

昨日凌晨4时许,经八路巡防队员陆智峰。 胡东亮巡逻到纬五路与花园路口时,银鑫物业的 一位老大爷匆忙上前求助:"你们赶快去看看吧, 一辆崭新轿车所有轮胎都不见了。"队员闻讯赶 紧跟随老人前往事发地点:位于该十字路口东北 角的停车场,只见一辆崭新的北京现代轿车,四 个轮胎连轱辘一并被卸走,整个车子斜"坐"在地 上。"应该是新车,还没有正式挂牌,挡风玻璃处 还贴着临时牌照。"老人告诉队员,他约一刻钟前 来到停车场看到了这一幕。

见状,队员们只得轮流守候现场,直到车主 现身。"这辆黑色北京现代价值17万元,我刚买 一个星期,没想到出现这种意外。"车主陈先生很 懊恼,他说,车子自己凌晨刚停放到这儿,当时也 没太在意。巡防队员分析,由于停车场紧挨花园 路,路边还有1米多高的花坛,窃贼蹲在地上行 窃,行人和车辆根本看不到。

昨日中午,北京现代4S店工作人员带着4个 轮胎来到现场,为"跛脚"轿车重新安装轮子。"更换 4个轮胎,加上配件估计得近6000元。"工作人员介 绍,以前也发生过盗窃车轮的事儿,但如此严重的 情形还是第一次听说。

目前,金水区刑侦部门已介入调查。民警提 醒市民,一定要注意夜间停车安全:"车辆夜间停 放在无人看守的停车场,没有安装警报器,这都 会给犯罪嫌疑人提供作案的机会。"





鸭脖厂偷排废水 须水河遭到污染

本报讯(记者 栾月琳 文/图)有 读者向党报热线举报,郑上路须水 河桥以西路段有沿途企业利用路边

雨水明沟,长期偷排工业废水,严重

记者昨日前往查看,车过须水河

村口路北的一条胡同深处,记者发现一 家没有悬挂厂名,也没有其他任何标志 的鸭脖加工厂,该厂生产车间后面-个极其隐蔽的地方,有一个废水池,鸭 脖加工厂产生的黄色臭水,就是从这 里被偷偷排放出去的。

在离此处不远的路南侧,记者发 现一处污水排放口,被精心伪装在两 块并排搭起的水泥板下面,滚滚黑水 就是从这里排放出来的。

当地群众反映,这些废水沿郑上 路两侧的雨水明沟东流,被排放到了 须水河中。

记者在须水河大桥上看到,河道 里同样流淌着乌黑发臭的污水。郑州 市环保热线表示,将把情况向有关部 门反映,尽快查处。

图为郑上路南侧一偷排口。



昨日,记者走访我市部分 道路发现,垃圾箱升级换代,除 了有可回收和不可回收的标志 外,还有专门的灭烟区和废电 池回收区。据了解,这款三箱 分类垃圾桶将陆续取代道路上 的破损垃圾箱。

本报记者 王 影 摄



作案百余起 涉案300余万元

一特大盗窃团伙被摧毁

本报讯(记者唐强通讯员张彬文/图)昨日,市公安 局郑东新区分局在九如路派出所举行"打击入室盗窃犯罪 涉案物品"发还仪式,30余名市民从郑东新区公安分局领 回了警方追回的被盗物品,涉案金额300余万元。

10月15日以来,22岁的广东籍刑满释放人员吴某,带领 一伙未成年人来郑州疯狂作案。仅仅半个月时间,该团伙在 金水区、管城区、经开区、郑东新区等地的住宅小区实施人室 盗窃百余起,涉案金额300余万元。10月26日晚,该团伙到郑 东新区绿城百合社区准备作案时,被巡逻民警抓获。

据警方介绍,该团伙以吴某为首,组织严密、分工明确, 是一个典型的成年人网罗未成年人大肆实施盗窃的犯罪团 伙。目前,此案正在进一步审理中。



市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年11月2日

序 号	地点、单位	问题	责任单位	整改 时限	备注
	名优建材市场(郑汴路)	保洁不到位,占道经营多,路面坑洼不平,杂草丛生	金水区凤凰台办事处	一周	
	中州大道(名优建材市场南侧)	机动车辆乱停乱放	市交警支队四大队	一周	
	来发仓库(中州大道与陇海铁路交叉口 西南角)	门前无人保洁,卫生差,扬尘大,物料乱 堆乱放,垃圾积存	金水区凤凰台办事处	一周	
	河南省中原通信有限公司(八一路西段)	绿化带垃圾、杂物、死株多,保洁不到 位,杂物乱堆乱放,蚊蝇密度超标	金水区北林路办事处	一周	
5	桑园五金机电批发市场拆迁工地(中州 大道与北环交叉口西北角)	无施工围挡,扬尘大,建筑垃圾露天存 放	金水区北林路办事处	一周	
	桑园村	占道经营多,建筑物料占道堆放,垃圾 积存,乱贴乱画多	金水区北林路办事处	一周	
	国基路(沙门村西侧)	洗车、修车占道,地面污水横流	金水区柳林镇政府	一周	
	岗杜北街6号院1号楼	保洁不到位,车棚内卫生差,垃圾积存, 绿化带垃圾、杂物多,杂物乱堆乱放	金水区南阳路办事处	一周	
	海滩街1号院	杂物乱堆乱放,垃圾积存,保洁不到位, 私搭乱建多	金水区南阳路办事处	一周	
10	富元足道 (黄河路与海滩街交叉口)	院内大量建筑垃圾露天存放	金水区南阳路办事处	一周	
到期	到期问题整改情况。 今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。				

积水点改造邀您观摩

报名电话:63827015

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李冬菊)62 个积水点改造是市委、市政府今年的城市管 理工作重点之一,这项工作进展如何?有兴趣 的市民可报名参加市市政工程管理处11月 16日组织的"2010市民看市政管理"活动,现 场观摩,并提出合理化建议。

市市政工程管理处"2010市民看市政管 理"11月16日上午举行,届时,管理处负责人 将向市民代表介绍市政工作情况,听取市民 代表对市政行风建设的建议,并实地观摩市 区积水点改造情况、地下人行通道设施管理 情况、为民服务进社区活动开展情况。有意 参加的市民可从即日起至9日前,拨打市市 政工程管理处电话63827015报名。

家政技能赛周末启幕

普通市民也能当评委

本报讯(记者 王红)家政从业者干得怎 么样? 市民最有发言权。记者昨日从郑州市 家庭服务业协会获悉,全市第三届家政服务 技能竞赛本周末举行,与以往大赛评委均由 专业人士担任不同,本次大赛将首次邀请普 通市民参与评价。

本次家政服务技能竞赛工种有养老护 理、育婴、家政服务(母婴护理)、家政服务(专 项保洁),竞赛内容以国家职业标准家政服务 员、养老护理员、育婴员高级(国家职业资格 三级)的要求进行竞赛。

与往年相比,今年的竞赛内容将更加 细节化,"比如保洁,这次仅地板的清洁,就 要考察四种情况不同处理方式,大理石的 地板、实木地板、复合木地板、地毯,对于家 庭保洁来说,操作的细节和打扫结果,对于 服务客户一样重要。"家协负责人说。为了 鼓励选手,这次竞赛选手一旦笔试和实操 双合格,将给他们颁发高级职业资格证 书。这个证书是国家级的,甚至可以成为

据了解,今年的竞赛,家庭服务业协会计 划邀请3~5名市民评委参与。有参与意愿的 市民可拨打67183315进行报名。

借墙建房引争端 一朝拆除师生赞

本报讯(记者 裴其娟)"我校3000名师 生向维护正义、秉公执法的市城乡规划局 和监察支队表示感谢!感谢他们及时组织 拆除了影响师生利益的建设,还学校一片 安宁祥和的教育教学环境。"昨日,一封盖 着郑州市金融学校公章的感谢信,辗转到 了市畅通办,表达了对我市规划部门拆除 违章建设行动的赞扬。

根据畅通郑州工作的要求,我市加大了 对违章建设的查处力度。在此期间,位于伏 牛路西、建设西路南的郑州市金融学校发现, 学校东邻郑州市第二粮所家属院一住户利用 学校围墙作为承重墙,建设一栋三层住宅楼, 把房屋大梁直接建在已有近二十年历史的学 校围墙上,对围墙的安全构成威胁。当了解 到建房者并未到规划部门办理相关手续后, 学校负责人多次与建房者交涉,劝其停工,均 无结果。接到学校举报后,市城乡规划局向 建房者下发了责令停工通知书,但对方继续 施工。市城乡规划局和监察支队有关负责人 得知这一情况,决定依法对该违法建设实施 强制拆除。9月28日上午,该违章建筑被成 功拆除。

购买假币上当 女子愤而报案

本报讯(记者 武建玲 通讯员 熊晓辉) 一女子花5.2万元购买了21.5万元假币,回家 后发现50元面值的假币大多为白纸,便向派 出所报案。令她没想到的是,自己却因涉嫌 购买假币罪被公安机关刑事拘留。昨日,金 水区人民法院公开审理了此案。

巩义人王某开了一个小杂货店。今年8 月,王某通过征婚启事认识了一名自称在郑 州倒钢材的男子。交往中,该男子给了王某 几张50元的假币让王某试着花,王某拿到钱 后很轻易就花出去了。该男子告诉王某,自 己还有很多这样的假币,如果她花5万元买 20万元的假币,就够支付一套房的首付。王 某同意了。8月21日,该男子通知王某到郑 州买假币。经商量,王某付给该男子5.2万元 购买了21.5万元假币。付钱之后,该男子帮 王某叫了一辆出租车让王某离开。

王某回到巩义后,打开手提箱竟发现,43 沓面值50元的假币,除了上下两张是单面的 假币外,里面的全是白纸,而所谓的"真"假币 只有2150元。发觉自己上当受骗后,王某便 到公安机关报案。10月12日,王某因购买假 币罪被金水区人民检察院依法提起公诉。目 前此案还在进一步审理中。